

永康日报



章旭升在第一次市级总林长会议上强调 推动林长制一贯到底 提升林业现代化水平

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月28日下午,我市召开第一次市级总林长会议。市委书记、市总林长章旭升在会上强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,发挥林长制的牵引作用,从根本上拧紧责任链条,推进林业工作迭代升级、系统重塑、提质增效,提升森林资源生态、社会、经济功能,确保各项工作继续走在前列,不断增强群众爱绿护绿植绿的幸福感获得感。市领导胡勇春、吴东明、陈伟强出席会议。

会议通报了林长制工作情况,讨论审议并原则通过市级总林长、副总林长名单及市级领导林长制联系点情况。

章旭升充分肯定十三五以来我市林业领域特色亮点工作,以及森林资源保护、国土增绿等方面取得的成绩。他指出,在看到成绩的同时,也要清醒认识到工作中存在的不足和短板,坚持问题

导向,立足当前较好的工作基础和态势,深刻认识到全面推行林长制是践行习近平生态文明思想的生动实践,是推进高质量发展建设共同富裕示范区的重要路径,是提升林业现代化治理能力的制度创新,聚焦重点、拉高标杆、精准发力,以林长制促林长治,坚定不移做好增绿、护绿、活绿三篇文章,加快打通绿水青山向金山银山转换通道,齐心协力把森林资源保护好、开发好,全面提升森林资源的生态效益、社会效益和经济效益,为加快打造世界五金之都品质活力永康提供强有力的生态支撑。

章旭升强调,要建立党政同责、一把手负总责、分管领导具体负责、班子成员分片包保的责任制体系,健全林业增绿增值增效、森林资源管理保护目标考核和责任追究制度,在思想上对标对表,切实增强政治自觉,在行动上聚焦

重点,不断提升实绩实效;在落实上不折不扣,压紧压实工作责任,确保山有人巡、林有人造、树有人护、责有人担。要扩面提质抓增绿,以新增百万亩国土绿化行动为载体,大力开展山地、坡地、城市、乡村、通道五大森林建设,深入推进森林质量精准提升工程、城镇公园工程、美丽乡村绿化工程、重要道路绿化工程、美丽城防绿化工程五大重点工程,积极推动生态文化基地创建和新一轮一村万树示范村建设。要固本强基抓护绿,以零容忍的态度严厉打击毁林、毁湿和破坏野生动植物资源等各类违法犯罪行为,落实森林防火行政首长负责制,建立健全森林火灾风险评估、安全预警等机制,健全护林员网格化管理体系,运用好森林资源管理一张图管理监督平台。要多措并举促活绿,大力发展生态旅游、

森林康养、林下经济等绿色惠民产业,不断探索创新一亩山万元钱生态富民新模式,积极探索将林业碳汇纳入绿色发展财政奖补范围,着力培育大径材,提升碳汇能力。

章旭升强调,全面推进林长制是完善生态治理体系的重大任务,也是一项复杂、长期的系统性工程。要坚持全市一盘棋,各司其职、密切配合,强化责任落实,健全工作机制,营造良好氛围,进一步完善林长制工作的目标体系、工作体系、政策体系、评价体系,进一步建成运行规范、权责清晰、协调有序、监管严格、保护有力的林长制管理体制和运行机制,确保林长制一贯到底、落地见效。



胡勇春在全市自然资源重点工作部署会上强调 强化五种思维 高质量完成任务

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 3月29日,全市自然资源重点工作部署会召开。市委副书记、市长胡勇春强调,要站在保障永康高质量发展的高度,以抬头志在万里、低头绣花功夫的工作作风,全力以赴抓好自然资源各项重点工作,为打造世界五金之都品质活力永康、高质量发展建设共同富裕示范区贡献力量。副市长陈伟强参加。

会议对全市自然资源重点工作进行了部署,要求各镇(街道、区)和相关部门全力做好国土空间规划编制、乡村全域土地综合整治与生态修复、土地开发利用、耕地非农化整治、卫片执法整改,以及土地报批、五金物流港项目报批、国家林草装备科创园建设、松材

线虫病防治、经营性土地出让、耕地补充、非法经营机制砂场整改、林长制推进等工作。

胡勇春指出,自然资源是一项基础性、系统性、战略性工作。各镇(街道、区)和相关部门要提高认识、认清形势,切实提升做好自然资源重点工作的责任感和紧迫感,加快推进国土空间规划编制、全域土地综合整治、卫片执法整改、耕地非农化整治等工作,为打好五金产业转型升级和城市有机更新两场硬仗提供保障。要转变思维、抓住关键,牢牢把握做好自然资源各项重点工作的主动权,强化五种思维,确保高质量完成任务。重点要强化战略思维,着力推进空间规划调整;强化统筹思

维,着力推进全域土地综合整治;强化保障思维,着力提升土地利用效率;强化底线思维,着力推进卫片执法和耕地非农化整治;强化攻坚思维,着力推进重大项目建设。

胡勇春强调,做好自然资源重点工作是一场攻坚战,也是一场持久战,需要共同参与、持之以恒、常抓不懈。各镇(街道、区)和相关部门要优化保障、同心协力,全力确保自然资源各项重点工作落到实处。要始终保持高度的政治责任感、紧迫感和使命感,做到组织领导到位、工作机制到位、协调配合到位、督导检查到位,以最严格的责任制、最严肃的问责制、最严厉的治理制,全力以赴抓好自然资源各项重点工作。

03 社会·看点

英雄墓前
67年鲜花绽放
吴振东救人壮举
激励金职院学子砥砺前行



来永返永人员注意
请扫码下载登录
永康市融媒体中心
官方App 掌上永康
从首页进入 返永通
进行自主申报



健全交通路网 提升区位优势

四论贯彻全市 扛旗争先 拼搏实干 作风建设大会精神

本报评论员

地处金衢盆地,不临江、不靠海、不沿边,既无资源禀赋又无区位优势,永康,凭借敢闯敢干、敢打敢拼、敢为人先的冲劲和闯劲,依托发达的交通物流体系,无中生有,缔造了全国规模最大的五金产业集群,正昂首阔步向世界五金之都迈进。

一个地方、一座城市的发展,区位优势重不重要?答案是肯定的。特别是成熟完善的交通路网,已成为城市区位优势的重要体现。近年来,我市大力推进交通基础设施建设,东永高速、金丽温高铁等一大批交通项目的实施,以及海铁联运专列的开通,进一步拓宽了永康对外开放的通道,为经济社会高质量发展提供了有力的交通支撑。然而,从城市长远发展来看,我市交通基础设施建设还存在诸多短板,如城区交通拥堵,人车

矛盾突出,出城通道不畅。

永康在金义都市区乃至长三角一体化中的区位优势还有没有?市委书记章旭升在全市扛旗争先拼搏实干作风建设大会上一针见血地指出,长期以来,我们没有置身于长三角一体化、金义都市区等大战略中思考城市定位,没有谋划北上通道,也没有打开城市北大门的想法和行动,导致现在不仅城市能级不够,甚至存在被边缘化的风险。

如何避免被边缘化的风险?一方面,要畅通城区交通,加快推进城北东路、南四环、南都路延伸等一批交通基础设施建设,不断完善城区交通网络;加大治堵保畅力度,在全面推行城区停车收费的基础上,严厉打击各类交通违法行为,全面提升道路通行能力,着

力破解城区道路拥堵难题。另一方面,要畅通对外通道,着力打造一绕一环三纵三横综合交通体系,以杭丽高铁、义龙庆高速及永康联络线、合温高速为依托,打通融杭联沪大通道;以金武永磐、金永、金武永、永义、永东等城际快速路为支撑,融入金义都市区,以完备的交通体系支撑高质量发展。

当然,区位优势是一个综合性概念,涵盖自然资源、地理位置、综合交通等方面的内容。从现实出发,不断健全完善交通路网,不失为提升区位优势的有效途径。我们要坚决贯彻市委、市政府的决策部署,扛旗争先、拼搏实干,加快推进各项交通基础设施建设,为打造世界五金之都品质活力永康提供坚强的交通保障。

传媒集团
广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766